
Acta de PLENO EXTRAORDINARIA Y URGENTE
Día y hora de la reunión: 16 de FEBREROde 2012 a las 18:50 horas.
Lugar: SALÓN DE PLENOS

ASISTENTES:

PRESIDENTE
RODRIGUEZ DOMINGUEZ, JUAN MANUEL  PSOE-A

SECRETARIO
SERRANO LAPEÑA, ASCENSION  

INTERVENTOR
FERNANDEZ GOMEZ, ANA ESMERALDA

CONCEJALES
RODRIGUEZ GALLARDO, ANTONIO  PSOE-A 
CASTRO BERMUDEZ, M. DEL CARMEN  PSOE-A 
CALA BERMUDEZ, IGNACIO  PSOE-A 
GONZALEZ BARRERA, M. ISABEL  PSOE-A 
LOPEZ ALVAREZ, SEBASTIAN  PSOE-A 
JIMENEZ RODRIGUEZ, MARIA  PSOE-A 
ESCALANTE ROMERO, MANUEL  PSOE-A 
BERMUDEZ CARRASCOSO, ANTONIO JOSE  PSOE-A 
ORTIZ ASCANIO, NIEVES  PSOE-A 

ANGULO PILAR, ALFONSO ENRIQUE  P P 
RAMIREZ SIERRA, ANTONIO JOSE  P P 
ARRONIZ LEDESMA, EUGENIA  P P 
SAEZ NAVARRO, OLAYA  P P 
CORONADO CABRERA, FRANCISCO JOSE  P P 
GOMEZ JIMENEZ, M. DE LOS ANGELES  P P 

ESCOBAR GUTIERREZ, ANTONIO JOSE  AMA-MORON 
ALBARREAL NUÑEZ, ISIDORO IGNACIO  AMA-MORON 

ALVAREZ GUTIERREZ, ALEJANDRO  I U L V - C A 
SEGURA GOMEZ, MARINA  I U L V - C A 
 

AUSENTES:

 

Reunidos los asistentes en SALÓN DE PLENOS en

X  Primera Convocatoria
  Segunda Convocatoria

Acuerdos:
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1 - DECLARACIÓN DE LA URGENCIA..

En cumplimiento de lo establecido en el art. 78 del Reglamento de las Entidades 
Locales, procede apreciar al Pleno la urgencia de la sesión.

Interviene el Sr. Rodríguez Domínguez: Vamos a ver este Pleno Extraordinario 
y Urgente. En primer lugar procedemos a la declaración de la urgencia. La urgencia por 
darle una explicación, es que una vez que se tiene conocimiento de la ..., 

Se oyen murmullos.

Prosigue  el  Sr.  Rodríguez  Domínguez: ...  por  favor  ,  una  vez  que  se  tiene 
conocimiento del acta que llegó aprobada de la Junta Electoral Central de la toma de 
posesión de la nueva Concejal pues darle normalidad democrática a este Ayuntamiento y 
que se tome posesión, ese es el hecho de hacerlo por la vía de urgencias.

Debatido el punto, por dieciocho votos a favor de los Grupos Socialista, Popular y 
AMA-Morón (Sres. Rodríguez Domínguez, Rodríguez Gallardo, Castro Bermúdez, Cala 
Bermúdez,  González  Barrera,  López  Álvarez,  Jiménez  Rodríguez,  Escalante  Romero, 
Bermúdez  Carrascoso  y  Ortiz  Ascanio;  Sres.  Angulo  Pilar,  Ramírez  Sierra,  Arróniz 
Ledesma, Sáez Navarro, Coronado Cabrera y Gómez Jiménez; y Sres. Escobar Gutiérrez 
y Albarreal  Núñez)  y dos  abstenciones  del  Grupo de  Izquierda Unida  (Sres.  Álvarez 
Gutiérrez y Segura Gómez), que supone el quórum de la mayoría absoluta legal de los 
miembros que componen la Corporación, se ratifica la urgencia del Pleno.

2 -  TOMA DE POSICIÓN DEL CARGO DE CONCEJAL DE Dª MARÍA DEL
CARMEN CABEZA CASTILLA..

Por  la  Secretaria  se  da  lectura  a  la  Moción de  la  Alcaldía  en relación  con la 
Credencial de Concejal emitida por la Junta Electoral Central a favor de Dª María del 
Carmen  Cabeza  Castilla,  por  estar  incluida  en  la  lista  de  candidatos  presentada  por 
Asamblea Moronera Alterantiva a las elecciones locales de 22-5-2011 , en sustitución, 
por renuncia, de D. Oscar García Jurado, y previa renuncia anticipada de Dª Julia Escobar 
Garzón y Dª María del Rosario Sierra Mingo.

De acuerdo con lo previsto en el artículo 180 de la Ley Electoral y comprobado el 
cumplimiento de las demás obligaciones exigibles a los Concejales electos, procede la 
toma de posesión del Cargo de Concejal de Dª María del Carmen Cabeza Castilla, que lo 
hará de acuerdo con la fórmula al efecto prevista en la legislación vigente.

Se acerca a la  Mesa la  Sra.  Cabeza Castilla  que lee:  “Yo,  María del  Carmen  
Cabeza Castilla, prometo por mi conciencia y honor cumplir fielmente las obligaciones  
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del  cargo  de  concejal  guardar  y  hacer  guardar  la  Constitución  como  Norma  
Fundamental del Estado”.

Queda posesionada Dª María del Carmen Cabeza Castilla del cargo de Concejal, 
haciéndole entrega el Sr. Alcalde de la medalla que la distingue como miembro de esta 
Corporación.

No habiendo más asuntos  que tratar  se levanta la  sesión en  MORON DE LA
FRONTERA a las 18:55 del día 16 de FEBRERO de 2012.

Vº Bº
ALCALDE 

RODRIGUEZ DOMINGUEZ, JUAN
MANUEL 

SECRETARIA GENERAL 

SERRANO LAPEÑA, ASCENSION 
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